

本报三月三相亲会等您来觅缘

活动不收取任何费用,同时欢迎单位集体报名

本报肥城3月19日讯(记者刘真) 本报肥城第二届大型公益相亲会将于农历三月三(4月25日-26日)举行,为肥城单身男女牵线搭桥,活动立足公益,市民报名不收取任何费用。

从16日开始,不少市民拨打本报相亲会热线报名,其中不少优质单身男女前来报名,其中25岁到30岁占了一多半,在填写的个人信息中,不少人大胆表白,“我的婚房准备好了,你在哪里?”“希望遇到对的你,把我带走。”

19日上午,在一家法律事务所工作的张先生打电话来报名。“我也是第一次参加相亲活动,家里一直催,以前上学没有谈,现在做律师更没时间谈

了。”张先生2012年毕业于山东政法学院,毕业之后就在法律事务所工作,最近刚在汽车站附近买了婚房。说起择偶条件时,张先生想找一个脾气比较好,孝顺父母,会持家,心地善良的另一半,“因为身边男同事比较多,很少有机会接触到异性,这也是我没谈对象的原因。”

本报肥城工作站在2014年成功举办第一届大型公益相亲会,自此开始,每年“三月三”和“七夕”期间都会举行公益相亲会。去年有上千人报名参加,众多单身男女找到心仪另一半。

相亲会立足公益不向市民收取任何费用,报名时需出示本人身份证。父母给孩子报



相亲会活动现场。(资料片)

名时,需要出示孩子身份证或复印件。如果想在相亲卡上放照片,可提供5寸或7寸个人靓照1张(电子版最好)。如果是亲友代报,需要提供报名人所有信息和代报者身份证。同时,本

报欢迎企事业单位集体报名。QQ交流群:368570258

报名咨询电话:0538-3280110、3278977

报名地点:肥城汽车站对过银泰隆写字楼601

老妈盼儿媳妇 两次帮儿报名

本报肥城3月19日讯(记者刘真) 19日上午,有三位母亲来给孩子报名相亲会,孩子一直没对象成家长的愁心事。

19日,市民李女士来帮女儿报名,“孩子今年28岁,在济南一家投资公司工作,收入不错,人长得也漂亮。”她说,女儿一直没找到合适对象,她跟女儿商量过,对方要成熟稳重,有稳定工作,两个人谈得来,女儿也可以回肥城工作,“我们也可以帮着买婚房。”

市民张女士来给儿子报名,“孩子性格比较内向,不善于跟异性交流。我和他爸心里着急,又不敢给他施加压力,上午我就来报名了,怕资料没写全,这不又来想帮他再报一次。”

在肥城矿务局工作的4位女士一起来报名,张女士今年35岁,有过一段婚姻,“我收入稳定,也有自己的房子,没有其他负担,想在相亲会上找个伴。”

张女士还推荐单位3位单身女同事一起报名,“家庭条件都不错,工作很稳定,就是平时很难接触到合适的异性。”一起报名的吴女士说,自己条件不算差,希望对方也要有稳定的收入。

去年相亲会成功“牵手” 又帮朋友报名寻伴侣

本报肥城3月19日讯(记者刘真) 19日,李女士带着四位朋友报名相亲会,她去年在本报相亲会上成功牵手,计划今年结婚,这次又推荐给身边单身朋友报名。

“我去年参加的七夕相亲会,认识了现在的男朋友,今年五一结婚。”19日上午,26岁的李女士带着4名单身朋友,前来报名本报相亲会。她说,

去年夏天她在泰城工作,听说有相亲会就报了名。“没想到还真遇到了有缘人,也是肥城人,你们办的相亲会真不错。”李女士说,一看肥城也有相亲会,就推荐给身边还单身的的朋友,想让她们赶紧“脱单”。

来报名的4位女士都在一家婚庆公司工作,“平时我们都给别人

操办婚礼,但自己还单着呢。”小刘说,看到别人婚礼很羡慕,盼着让同事帮自己策划一场难忘的婚礼。

“我今年25岁,自己还不着急找对象,但家人早就催我了。”一起来报名的小张说,希望自己也能遇到一位人品好、工作稳定的好小伙。



齐鲁晚报·今日泰山 主办

肥城市第二届大型公益相亲会

开始免费报名了!!!

寻找爱情



报名热线: 3278977 QQ报名群: 368570258 地址: 汽车站对过银泰隆写字楼601